

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU  
din 27.11.2017**

Conform Dispoziției Primarului și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 27.11.2017, la ședință participând un nr. de 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri. Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2017  
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja - Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind valorile impozabile și taxele locale, alte taxe asimilate acestora și a taxelor locale pentru anul fiscal 2018 în Comuna Obreja  
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja - Peia Ion
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Obreja, pentru anul 2018  
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja - Peia Ion
5. Proiect de hotărâre privind contractarea serviciilor de consultanță pentru proiectul "CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA OBREJA, COMUNA OBREJA" JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
Inițiator proiect: Viceprimar Gheorghevici Nicolae Alin
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări la contractul de prestări servicii nr. 3143/07.12.2015 încheiat între Consiliul Local Obreja și Ambruș Ciprian Anton PFA  
Inițiator proiect: Consilier local – Lazăr Dorel
7. Proiect de hotărâre privind organizarea sărbătorilor de iarnă în comuna Obreja pentru anul 2017  
Inițiator proiect: Consilier local Groza Moisă
8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente  
Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului Verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2017. Contabila Briceag- Naia Aliontina susține Raportul la acest proiect de hotărâre, arătând de ce este necesară această rectificare de buget, precum și modul cum se va realiza aceasta. Luând act și de avizul favorabil al comisiei nr 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Punctul 3 pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind valorile impozabile și taxele locale, alte taxe asimilate acestora și a taxelor locale pentru anul fiscal 2018 în Comuna Obreja. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Obreja, pentru anul 2018. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3-Comisia juridică și de disciplină, protecție a mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind contractarea serviciilor de consultanță pentru proiectul "CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA OBREJA, COMUNA OBREJA" JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3-Comisia juridică și de disciplină, protecție a mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări la contractul de prestări servicii nr. 3143/07.12.2015 încheiat între Consiliul Local Obreja și Ambruș Ciprian Anton PFA. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 3-Comisia juridică și de disciplină, protecție a mediului, muncă și protecție socială, tineret și sport din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind organizarea sărbătorilor de iarnă în comuna Obreja pentru anul 2017. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La ultimul punct de pe ordinea de zi, nefiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și presedintele de ședință, mulțumesc consilierilor prezenți pentru participarea la sedinta si declara inchise lucrarile acestei sedinte.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Briceag-Naiă Florentin-Eugen**



**CONTRASEMNEAZĂ,**

**SECRETAR**

**ARȘOVAN TEODOR**

